

اخبار

پاسخ سخنگوی وزارت خارجه به
صدراعظم آلمان در مورد پایان دادن به جنگ

اسماعیل بقائی، سخنگوی وزارت امور خارجه با انتشار پستی در شبکه ایکس با اشاره به درخواست صدر اعظم آلمان از ایران برای پایان دادن به جنگ نوشت: «صدراعظم آلمان از ایران می‌خواهد که جنگ را پایان دهد! این واقعاً مضحک است؛ اینکه از ایران، به عنوان کشوری که مورد تجاوز نظامی بی‌دلیل قرار دارد، بخواهند به نحوی این منازعه را به پایان برسانند.»

وی افزود: «چرا به جای این، مخاطب خود را مهاجمان بی‌رحمی که مسئول بمباران و کشتار ایرانیان هستند، قرار نمی‌دهید؟» بقائی تصریح کرد: «چرا نمی‌خواهید که آمریکا و رژیم صهیونیستی به خاطر این تهاجم وحشیانه و جنایات نفرت‌انگیزشان پاسخگو باشند و مورد بازخواست قرار گیرند؟»

در همین حال مجید نیلی، سفیر ایران در آلمان در پاسخ به «پولیتیکو» درباره موضع آلمان در قبال تجاوز اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران گفت: «عجیب است که در میانه مذاکرات غیرمستقیم با طرف آمریکایی، رژیم اسرائیل و ایالات متحده، همانند ژوئن ۲۰۲۵، بدون هیچ دلیل و توجیهی به ایران حمله می‌کنند، اما به جای محکوم شدن متجاوز، سکوت و تغلل یا حمایت، دیده می‌شود.» وی افزود: «حتی جنایات جنگی و بد اخلاقی‌های آشکار از جمله هدف قرار دادن ۱۷۵ دانش‌آموز و کادر آموزشی یک دبستان دخترانه در شهر میناب نیز محکوم نمی‌شود.» سفیر ایران در آلمان تصریح کرد: «از دولت آلمان انتظار می‌رود یا پرهیز از چندصدایی، در برابر این بد اخلاقی‌ها و نقض آشکار اصول بنیادین حقوق بین‌الملل، همانند بسیاری از مردم خود در طرف درست تاریخ بایستد. فردا دیر است.»

استقبال ایران

از موضع بی‌طرفی دولت سوئیس

سفارت ایران در سوئیس در واکنش به مخالفت این کشور با عبور جنگنده‌های آمریکایی از آسمان سوئیس برای حمله به ایران در حساب رسمی ایکس سوئیس نوشت: «دولت سوئیس با تأکید مجدد بر سیاست دیرینه بی‌طرفی خود، به هوابماهای نظامی ایالات متحده اجازه عبور از حریم هوایی خود را نداده است.»

سفارت ایران افزود: «این تصمیم نشان‌دهنده تعهد اصلی به بی‌طرفی و اقدامی سازنده برای مهار تنش‌های فزاینده است.» در این بیانیه تأکید شده است: «هرگونه انحراف از این موضع، وضعیت «بی‌طرفی» کشورها را به خطر می‌اندازد و می‌تواند منجر به پاسخگویی بین‌المللی شود.»

عراقچی در گفت و گو با العربی الجدید
پیشنهاد تشکیل کمیته تحقیق منطقه ای داد

«لوکاس» به نام «شاهد» اهداف عربی رامی زند

گزارش

گفت‌وگوی سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران با رسانه «العربی الجدید» در میانه یکی از پرتنش‌ترین مقاطع منطقه‌ای، تصویری از راهبرد تهران در مدیریت جنگی ارائه می‌دهد که با تجاوز نظامی آمریکا و اسرائیل آغاز شد و اکنون به مرحله‌ای پیچیده در عرصه دیپلماسی و بازاریابی رسیده است که در آن، پایان درگیری با تثبیت قواعدی تازه در روابط قدرت تعریف می‌شود. عراقچی در گفت‌وگوی اخیرش با روزنامه «العربی الجدید» اعلام کرد که تهران پیشنهاد داده است با «دوستان» خود در منطقه گفت‌وگو کند و کمیته‌ای تحقیقاتی تشکیل دهد تا مشخص شود کدام اهداف در کشورهای عربی همسایه مورد

حمله قرار گرفته‌اند و آیا این اهداف آمریکایی بوده‌اند یا خیر. او تأکید کرد که ایران اهداف غیرنظامی در این کشورها را هدف قرار نداده و حملات تنها متوجه تأسیسات، پایگاه‌ها و نهادهای آمریکایی بوده است. این پیشنهاد در تلاشی برای انتقال بخشی از منازعه به عرصه مشروعیت بین‌المللی محسوب می‌شود که در آن ایران می‌کوشد دیدگاه خود از جنگ را تثبیت کند و نشان دهد دامنه اقدامات نظامی‌اش محدود به اهداف مشخص بوده است. در همین راستا، عراقچی درباره ماهیت عملیات نظامی ایران در منطقه نیز تصریح کرد: «حملات ما فقط پایگاه‌ها و منافع آمریکا در منطقه را هدف قرار می‌دهد.» او در ادامه با اشاره به تحولات میدانی گفت: «آمریکایی‌ها یک پهباد مشابه پهباد شاهد ما با نام «لوکاس» ساخته‌اند که کاملاً مشابه آن است و از طریق اهدافی در کشورهای عربی مورد حمله قرار

شرط پایان جنگ

هم‌زمان با این موضع‌گیری‌ها، تهران در سطح راهبردی نیز خطوط قرمز خود را آشکار کرده است. وزیر امور خارجه ایران با اشاره به احتمال هدف قرار گرفتن زیرساخت‌های انرژی گفت: «اگر تأسیسات انرژی ما هدف

قرار گیرد، ما نیز تأسیسات شرکت‌های آمریکایی در منطقه را هدف قرار خواهیم داد.» عراقچی در کنار این هشدارها درباره افق پایان جنگ نیز بار دیگر همان شرط بنیادین را تکرار کرد و گفت: «پایان جنگ منوط به تضمین عدم تکرار آن و پرداخت غرامت‌ها است.» در همین چهارچوب، او با اشاره به تلاش‌های دیپلماتیک منطقه‌ای گفت: «از هر ابتکار منطقه‌ای که به پایان عادلانه جنگ منجر شود استقبال می‌کنیم.»

عراقچی در عین حال تصریح کرد: «ایده‌هایی برای پایان جنگ مطرح شده اما تاکنون هیچ ابتکار مشخصی مطرح نشده است. تماس‌های دیپلماتیک با قطر، عربستان، عمان و کشورهای همسایه ادامه دارد.» در میان تحولات میدانی، مسأله جزیره خارک و تنگه هرمز نیز به یکی از محورهای مهم بحث تبدیل شده است. عراقچی در این باره گفت: «اشغال جزیره خارک اشتباهی بزرگ‌تر از حمله به آن است.» او همچنین درباره وضعیت عبور و مرور دریایی افزود: «تنگه هرمز برای همه باز است، به‌جز کشتی‌های آمریکایی و متحدانش.» عراقچی درباره ثبات سیاسی داخلی هم گفت: «وضعیت در ایران پابناث است و هیچ شکافی در نهادهای دولتی یا ارتش وجود ندارد.» او همچنین درباره وضعیت رهبری کشور افزود: «رهبر انقلاب در سلامت کامل به سر می‌برد و اوضاع را به طور کامل مدیریت می‌کند.»

شکاف در اروپا

در حالی که جنگ میان ایران و محور غربی ادامه دارد، واکنش‌های اروپا نیز نشانه‌هایی از شکاف و تردید در میان متحدان غربی را آشکار کرده است. در تازه‌ترین موضع‌گیری، جورجیو ملونی نخست‌وزیر ایتالیا اعلام کرد که حمله نظامی آمریکا و اسرائیل به ایران نقض قوانین بین‌المللی محسوب می‌شود. او در عین حال تأکید کرد که ایتالیا در این عملیات مشارکتی نخواهد داشت. هم‌زمان با این موضع، وزارت امور خارجه فرانسه نیز اعلام کرد که این کشور ناوهای جنگی خود را به تنگه هرمز اعزام نخواهد کرد در سطح رسانه‌ای نیز تحلیل‌ها از تغییر توازن در میدان جنگ حکایت دارد. روزنامه گاردین در گزارشی نوشت ایران دو پیشنهاد آتش بس ارسال شده از سوی فرانسه ویژه ترامپ را رد کرده و شرط پایان جنگ را توافقی دائمی یا تضمین عدم تکرار تجاوز آمریکا اعلام کرده است. به نوشته گاردین، مقامات ایرانی با این ارزیابی که در میدان جنگ دست بالا را دارند و رئیس‌جمهوری آمریکا با فشارهای سیاسی داخلی مواجه است، ترجیح می‌دهند به جای یک آتش بس موقت به توافقی پایدار دست یابند. توافقی که بتواند تکرار چنین جنگی را در آینده ناممکن کند.

عراقچی در گفت‌وگو با وزیر خارجه فرانسه:

آمریکا و رژیم صهیونیستی عامل ناامنی در منطقه هستند

سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران و ژان نوتل بارو وزیر خارجه فرانسه شامگاه شنبه در یک تماس تلفنی درباره جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران و وضعیت جاری منطقه گفت‌وگو کردند.

وزیر امور خارجه کشورهایمان با تأکید بر اینکه تنها عامل و مسبب ناامنی حاکم بر منطقه و تنگه هرمز، آمریکا و رژیم صهیونیستی هستند، خواستار رویکرد مسئولانه همه کشورهای در قبال این وضعیت شد. وی محکومیت قاطع اقدام جنایتکارانه متجاوزان در حمله به ایران و خودداری از هرگونه اقدامی که دامنه درگیری را گسترش دهد، ضروری دانست.

عراقچی با تأکید بر عزم راسخ ایران در دفاع از حاکمیت، عزت، تمامیت سرزمینی و امنیت ملی کشور، تصریح کرد: اقدامات دفاعی ایران منحصراً علیه پایگاه‌های نظامی و امکانات متجاوزان در منطقه است و نباید به عنوان حمله ایران به کشورهای منطقه تلقی شود. وی ریشه اصلی ناامنی در کل منطقه از جمله لبنان را تجاوزگری و سیطره‌طلبی رژیم صهیونیستی دانست و افزود: بازگشت آرامش به لبنان منوط به پایان اشغالگری و توقف حملات و تجاوزات این رژیم است. دو وزیر همچنین در خصوص برخی مباحث کنسولی رایزنی کردند.

آگهی مزایده عمومی
اجاره بلندمدت بهره‌برداری فضای شهریازی
مجتمع تجاری تفریحی سیوان

شرکت ارزش آفرینان صبا (سهامی خاص) در نظر دارد اجاره بلندمدت بهره‌برداری فضای شهریازی مجتمع تجاری تفریحی سیوان سنتر خود را از طریق مزایده به اشخاص حقوقی یا حقیقی واجد شرایط واگذار نماید. موضوع مزایده: عبارت است از بهره‌برداری فضای شهریازی واقع در طبقه پنجم مجتمع تجاری تفریحی سیوان سنتر به نشانی: تهران، تهرانپارس، خیابان خوشوقت، نبش یزداندوست مهلت دریافت اسناد و مهلت ارسال پیشنهادهای مزایده:

از تاریخ انتشار آگهی روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ لغایت پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۵ می‌باشد. گشایش پاکات «الف» و «ب» رأس ساعت ۱۱:۰۰ روز یک‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۶ و گشایش پیشنهادها (پاکت «ج») رأس ساعت ۱۱:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۸ می‌باشد.

شرایط و محل توزیع اسناد مزایده: جهت دریافت اسناد مزایده با ارائه اصل فیش واریزی به مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال در وجه شرکت ارزش آفرینان صبا حساب جاری شماره ۱۴۷۸۵۱۷۸۶ نزد بانک رفاه شعبه صندوق توسعه ملی کد ۱۶۴ به نشانی تهران-میدان آرژانتین- بلوار آفریقا- نرسیده به چهارراه جهان کودک- خیابان ناوک- پلاک ۱۹- طبقه ۳ (دبیرخانه کمیسیون معاملات) مراجعه و همچنین جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۰۹۱۹۵۲۳۶۴۲۸ تماس حاصل فرمایند.

تجدید فراخوان مناقصه عمومی



اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان بوشهر در نظر دارد مناقصه عمومی طبق شرایط به شماره ۰۷۷/۵۵۹۰۸۸ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۱ با موضوع خن کاری از کشتی، تخلیه، بارگیری صفاقی، بارشماری و بیجک‌نویسی کالاهای اساسی وارداتی خود (از قبیل، برنج، شکر و...) را به صورت کیسه‌ای، کارتنی از کشتی به روی کامیون در اسکله بندر بوشهر به مدت یک سال شمسی، از طریق سامانه الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهادات مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه فراهم سازند.

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه روز دوشنبه ساعت ۸ صبح مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ می‌باشد.

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت ۱۵ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۰۶

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲

زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت ۱۳ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲

زمان اعتبار پیشنهاد ۳ ماه و حضور پیشنهاددهندگان در جلسه بازگشایی بلامانع می‌باشد.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف:

آدرس: بوشهر - چهارراه شیلات- اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان بوشهر تلفن ۰۷۷-۳۳۳۴۱۱۸۰

شناسه ۲۱۴۴۴۵

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به شماره ۱۸۳/۱۴۰۴/۱۶

بانک سپه در نظر دارد تأمین پارچه و دوخت البسه به تعداد ۳۲۰۱۶ دست کت و شلوار و ۶۴۰۳۲ ثوب پیراهن مردانه و ۳۲۰۱۶ ثوب شلوار، تک جهت پرسنل رسمی آقا به همراه ۷۷۲۲ دست مانتو و شلوار و ۷۷۲۲ عدد مقنعه جهت پرسنل رسمی خانم را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای، توسط سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) و با شماره ۲۰۰۴۰۱۰۳۶۰۰۰۶۲ به صورت الکترونیکی به شرکت واجد شرایط واگذار نماید. لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی و مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها صرفاً از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد به مناقصه‌گران حائز شرایط ارسال خواهد شد.

تاریخ فراخوان و انتشار اسناد در سامانه: ساعت ۰۸:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵.

آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سامانه: ساعت ۱۵:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۰.

آخرین مهلت بازگشایی و تحویل اسناد ارزیابی کیفی توسط مناقصه‌گر: ساعت ۱۵:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار: آدرس: تهران - میدان آرژانتین - خیابان الوند - نبش خیابان ۳۳- پلاک ۵۴ - طبقه ششم - اداره کل تأمین و پشتیبانی - دایره مناقصات تلفن: ۳۵۹۱۱۵۳۰-۳۵۹۱۱۵۳۰

بانک سپه - اداره کل تأمین و پشتیبانی

آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای هم‌زمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه)

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد خدمات مورد نیاز خود را با شرایط ذیل از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‌ای هم‌زمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه) در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) تأمین نماید:

شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران	شماره مناقصه
۲۰۰۴۰۶۶۳۳۰۰۰۷۸	۷۰۶۸
موضوع مختصر خدمات درخواستی	عملیات پیاده‌سازی و نظارت بر اجرای سیستم‌های بهداشت، ایمنی، محیط زیست و آتش نشانی (HSE) پایگاه هفتم شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی
مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار	مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به میزان ریال ۶۴,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰ می‌باشد.
نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار	تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار بصورت یکی از تضمین قابل قبول وفق این نامه تضمین شماره ۱۲۳۲۰۲/۵۰۴۹۹ مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۱۲ هیات وزیران می‌باشد.
مبلغ برابری مناقصه	۲,۳۴۹,۵۱۳,۶۴۳ ریال (حروف: دو هزار و سیصد و شصت و نه میلیارد و پانصد و سیصد و پنجاه و دو هزار و شصت و نود و سه) ریال
آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی در سامانه ستاد	۵ روز پس از درج نوبت دوم آگهی روزنامه
آخرین مهلت بازگشایی و ارسال مستندات ارزیابی کیفی (روزمه) در سامانه ستاد	حداکثر ظرف مدت دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد می‌باشد.
آخرین مهلت بازگشایی پیشنهادت مالی در سامانه ستاد و زمان گشایش پیشنهادها	متعاقباً به شرکت‌های تأیید صلاحیت شده از طریق سامانه ستاد ایران اعلام می‌شود.
آدرس و تلفن مناقصه‌گزار	استان بوشهر، عسویه، منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس، شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی، پایگاه هفتم، ساختمان اداری و پشتیبانی (گاری)، اداره امور حقوقی و بیمه‌ها، تلفن: ۰۷۷-۳۳۳۱۰۹۱-۹۲

مناقصه‌گران می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت www.setadiran.ir مراجعه و با شماره تلفن ۰۷۷۳۳۳۱۰۹۱-۹۲ تماس حاصل فرمایند.

شناسه: ۲۱۴۴۵۰

روابط عمومی شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

آگهی تجدید مناقصه عمومی

یک مرحله‌ای با ارزیابی ساده (شماره ۸۷۱۴۰۰۱۶)

۱- کد فراخوان در پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات: ۱۰۵۳۶۸۶۰۷

۲- شماره فراخوان در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت: ۲۰۰۴۰۹۱۵۹۲۰۰۰۰۴۱

۳- موضوع تجدید مناقصه: جوشکاری، عایقکاری و عبور از موانع تعویض کلاس خط فوله ۴۰ اینچ تبریز- بازرگان در محدوده کجوار و الوار سفلی، به مدت ۷ ماه تقویمی

۴- نام و نشانی مناقصه‌گزار: شرکت انتقال گاز ایران (منطقه ۸ عملیات انتقال گاز/ تبریز، کیلومتر ۱۵ جاده آذر شهر

۵- میزان ونوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: ۲/۹۲۶/۶۷۹/۰۰۰ ریال

مطابق بند الف ماده «۶» آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی (تصویب نامه شماره ۲۳۴۰۲/۲۳۴۰۲-۵۰۶۵۹۲ تاریخ ۱۳۹۴/۰۹/۲۳) در وجه شرکت

شناسه ۲۱۴۴۴۶

روابط عمومی منطقه ۸ عملیات انتقال گاز